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学校教育活動 保護者アンケート（後期）の結果 
新しい年を迎え，この度の大きな地震により被災された皆様に，心よりお見舞い申し上げます。 

臨時休業もあり，３学期は短く，あっという間に過ぎていく中でも，安全行動や規則正しい生活での健康面に気を

つけながら，よりよい学校生活を送り，次の学年を目指すことができるよう，引き続きサポートをお願いいたします。 

２学期末には学校教育活動アンケートにご協力いただきありがとうございました。短い期間での Web アンケー

トにも関わらず，約７5．3％（前期回収率 約 77.9％）のご家庭よりご回答いただきました。アンケート内の様々な

ご意見やお子さんの成長などにつきましては，学校だよりで紹介させていただきます。今後も皆様のご意見を受け

止めながら，よりよい学校教育活動に向け，教職員一同努力してまいりますので，ご協力をお願いいたします。 

 

【学校教育活動評価】（Ａ：できている Ｂ：だいたいできている Ｃ：あまりできていない Ｄ：できていない Ｅ：分からない） 

整数比での表示で（  ）は今年度前期比  （%） 

№ 評価の観点 A B C D E A+B 

1 
学校は，教育方針や教育活動の様子を分

かりやすく保護者に伝えている。 

55 

（+2） 

40 

（－5） 

3 

（+1） 

0 

（±0） 

2 

（+1） 

95 

（－3） 

2 
学校は，保護者・地域と連携・協力し，情報

共有に努めている。 

51 

（－2） 

46 

（±0） 

1 

（＋1） 

0 

（－1） 

2 

（＋1） 

97 

（－2） 

3 
学校は，あいさつができる子になるよう取

り組んでいる。 

46 

（－4） 

47 

（＋7） 

6 

（+1） 

0 

（±0） 

1 

（－6） 

93 

（＋3） 

４ 
学校は，いじめなどの問題に取り組んで

いる。 

42 

（－5） 

40 

（－1） 

8 

（＋4） 

0 

（－1） 

10 

（＋1） 

82 

（－6） 

５ 
学校は，児童に健康な生活習慣が身に付

くように働きかけている。  

48 

（－5） 

45 

（－1） 

3 

（+2） 

0 

（±0） 

4 

（+3） 

93 

（－6） 

６ 
学校は，災害や事故などを想定し，安全に

関する訓練や学習を行っている。  

57 

（－17） 

38 

（＋13） 

0 

（±0） 

1 

（＋1） 

4 

（+2） 

95 

（－4） 

７ 

お子さんが自由に使えるタブレットやパソ

コン，スマートフォン， ゲームなどの機器

に，フィルタリングをしている。 

はい 

 

59（－2） 

いいえ 

 

21（＋2） 

自由に使える機器

を持たせていない 

19（－3） 

 

 特に太線で囲んだ項目の評価については，全職員で協議や合意形成を図り，対策を立てたり必要な指導を

したりするなどして，学校教育活動に反映してまいります。 

お忙しい中，アンケートにご協力いただき，ありがとうございました。今後もよろしくお願いいたします。 

 
「朝日でよかった」を高める 

～笑顔で あいさつ・思いやり・自律した朝日っ子の育成～ 
令和6年 1月 22日 
七尾市立朝日小学校 


